МКОУ «Дорохтинская начальная общеобразовательная школа»

Публичный отчётный доклад за 2013-2014 учебный год.

I. Забота о благоприятных условиях освоения школьниками начального общего образования

Благодаря налаженной работе районного обменного фонда учебниками, обучающиеся общеобразовательных классов обеспечены учебниками на 100%. За счёт средств школьной субвенции приобретались учебники для специальных (коррекционных) классов. 

На 2014-2015 учебный год в план внутришкольного контроля включить вопрос организации интегрированных уроков. 

В целях реализации федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС) все учителя начальной школы прошли курсы повышения квалификации. Директор школы по УВР ознакомил родителей 1-4 классов  с основными требованиями к выпускнику начальной школы.  Составлен план повышения квалификации всех педагогов по ФГОС до 2018 года. В этом учебном году необходимо проанализировать эффективность применения оборудования, полученного в рамках реализации ФГОС.   

II. Забота о безопасности школьников и сохранении их здоровья.
В 2013-2014 учебном году большое внимание уделялось формированию у обучающихся культуры безопасного поведения. Совместно с сотрудниками МО МВД России «Ачирнский» разработан и реализован план мероприятий по профилактике ДТП, оформлен уголок дорожной безопасности.  

С учащимися 2, 4, классов на уроках проводились специальные профилактические упражнения для сохранения зрения ребят. Оценить результаты этой работы сложно, так как не проводилось медицинское обследование детей на начало учебного года.  Данные медосмотра на конец учебного года приведены в медицинских картах. 

Во втором полугодии проведены родительские собрания по группам классов «Сохранение здоровья школьников» с приглашением медицинского работника.  

Все начальные классы укомплектованы учебными столами с наклонными столешницами.

В течение учебного года проводились беседы и тренинги по поведению учеников при возникновении чрезвычайных ситуаций.

На 2014-15 учебный год определены задачи:

· Продолжить проведение упражнений по профилактике снижения зрения в контрольных классах;
· Сравнить результаты двух медицинских осмотров (сохранение зрения).

III. Забота о соблюдении прав школьников, родителей и работников школы.

С целью повышения правовой грамотности учащихся в первом полугодии учебного года социальным педагогом и педагогом психологом  проведена правовая неделя для учащихся 1-4 классов. На заключительном мероприятии недели присутствовала инспектор по делам несовершеннолетних.  

IV. Качество освоения школьниками основной образовательной программы школы.
В 2013-2014 учебном году, согласно Положению о промежуточной аттестации школьников, были проведены административные годовые контрольные работы в формате итоговой аттестации в 3, классах с обязательным присутствием ассистента. В 3-м классе были предложены контрольные работы по русскому языку, математике, На 2014/2015 учебный год ставятся задачи:

· Провести полугодовые контрольные срезы в тестовой форме с поэлементным анализом, кроме обязательных русского языка и математики, Заключить трехсторонний договор сотрудничества между школой, родителями и выпускниками.

IV. Посещаемость школьниками учебных занятий. 

В 2013-14 учебном году не наблюдалось количества пропусков уроков без уважительной причины. 

V. Дополнительная образовательная программа школы. 

Важным показателем результативности реализации программ ДО. 

VI. Поступление и расходование денежных средств школы.

В 2013 году ставилась задача при распределении средств субвенции и средств, поступающих в школу по краевым целевым программам: пополнение учебниками библиотечного фонда. Для решения поставленной задачи было потрачено 9 000 руб. из средств школьной субвенции.

 Также средства школьной субвенции были израсходованы на  приобретение инвентаря, наглядных пособий и оборудования необходимого для организации учебного процесса 

 По решению приёмной комиссии на начало учебного года школа не соответствует необходимым требованиям для организации образовательного процесса (не обработана крыша школы, нет заключения Роспотребнадзора) .

 На 2014 год ставится задача обеспечение кабинетов начальных классов (интерактивная доска) оборудованием в соответствии с требованиями ФГОС.

VII. Информация о дате, времени, повестке дня собрания общешкольной конференции для обсуждения данного публичного отчетного доклада школы.
Дата проведения общешкольной собрания –  30 сентября 2013 года.

Время проведения – 18.00 часов.

Повестка собрания: 

Обсуждение публичного отчетного доклада о состоянии и перспективах работы  школы.

